

Почему я верю в Бога?

Geschrieben von aleksey - 08 Mai 2011 13:07

Иногда нам задают такой вопрос: "Почему ты веришь в Бога?". А, в самом деле, почему?

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von egor - 08 Mai 2011 21:47

Если коротко, то потому что я верующий.

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von root - 10 Mai 2011 17:17

Я наверно веруя им себя не назвал. Я думаю, что Бог все-таки есть, но иногда я сомневаюсь в этом. А у вас верующих разве не бывает сомнений в существовании Бога?

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von Aram - 11 Mai 2011 00:24

Приветствую дорогим моим братьям во Христе Иисусе.

Почему я верю в Бога? Потому что я познал Его, и после того Он мне делал свободными от сомнения пока мы не будем познать Бога мы не свободны от сомнения.

это говорит Сам Творец которое создал меня и тебя это Его слова.

Иоан.8:32 и познаете истину, и истина сделает вас свободными.

1Иоан.5:20 Знаем также, что Сын Божий пришел и дал нам свет и разум, да познаем Бога истинного и да будем в истинном Сыне Его Иисусе Христе. Сей есть истинный Бог и жизнь вечная.

Есть еще категория верующие которые говорят что познали Бога но ходят не свободными от сомнения и греха

1Иоан.2:4 Кто говорит: "я познал Его", но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нем истины;

Иер.29:13 и взыщете Меня и найдете, если взыщете Меня всем сердцем вашим.

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von root - 11 Mai 2011 12:19

А я бы хотел поверить так что бы уже не сомневаться. Но не знаю, это наверно не для меня

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von egor - 11 Mai 2011 18:47

Думаю сомнений не будет ни у кого, когда увидим Его сидящем на престоле с ангелами тогда вера и закончится. Будет лиш реальность настоящая, а так у каждого могут возникнуть сомнения глядя на временное процветание безбожников.Пс.72. Удачи! ☺

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von egor - 11 Mai 2011 19:00

Араму огромный привет!!!

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von Мила - 18 Mai 2011 22:52

Глядя на все творения вокруг,на то,как все сотворено идеально и продумано,невозможно не поверить в Бога! Я верю,потому что каждый день чувствую как Он со мной, каждый день вижу насколько Он милостив и терпелив ко мне,как Он благословляет меня и учит,как открывается в Своем Слове!!!

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von Светик - 25 Mai 2011 07:59

Кто вкусили как милостив и благ наш Господь, тот не может не верить в Него! Мы не видим ветер, но по его делам знаем о его существовании. Так же и с Богом! О существовании любви мы знаем из личных переживаний. Так же и с Богом! Но одно дело просто верить, а другое - веровать!

Re: Почему я верю в Бога?

Geschrieben von Игорь - 03 Jun 2011 17:17

Думаю, вопрос "Почему я верю в Бога?" можно немного перефразировать и поставить так: "Почему я поверил в Бога?" Ведь для человека, который поверил в существование Бога и стал общаться с Годом как с личностью, вопрос уже не стоит "почему?". Бог для такого человека - реальность, это его жизнь в настоящем времени. Это всё: трудности и радости, восхищение красотой Божьего мира, работа, учеба, семья, творчество. И каждый день молитва к Господу, общение с Ним постоянно в мыслях. То есть, представить себя вне Бога такому человеку невозможно, поэтому он не ставит вопрос "почему я верю?", он говорит "Господи, слава тебе! Ты со мной.". А то, что побуждает людей приходить к вере в Господа, что влечет их к Нему, очень интересно. Бог сотворил людей с внутренней потребностью в поклонении Ему, с богатым духовным миром, который нуждается в духовном наполнении. К сожалению, люди свою потребность в поклонении реализуют в совершенно неправильных греховных направлениях. Свобода, которая от Господа дана каждому из нас, дает людям право выбора, и этот выбор часто не в пользу Бога. Поэтому на земле такой сравнительно небольшой процент истинных последователей Иисуса Христа. Но Господь не прекращает призывать к Себе людей, и можно услышать в наше время тысячи удивительных историй о том, как Бог зовет и спасает. И это из вопроса "Почему я поверил в Бога?". Хотите услышать эти истории - посетите ваших верующих во Христа друзей, позвоните им, сходите на собрание в церковь Христову, если это собрание есть в вашем городе - Вы будете поражены тем чудесам, которые Бог производит в душах людей, реально преображая их жизнь и жизнь их семей. И тогда, я верю, вам тоже захочется встать под знамена Божьей армии, которая провозглашает: "Велик Господь наш!" И в конце концов встретиться с Богом в Царстве Его, которое Он обещал всем Его детям.
